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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Gutes 4**** Hotel ALEX in Naters/Brig

- 3x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- 3x 3-Gang Abendessen im Hotel

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Bahnfahrt im Glacier-Express von Brig nach Chur /

Panoramawagen

- Zugfahrt Täsch-Zermatt und zurück

- Ausflug Zermatt & Sass Fee

Abfahrt 6.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung Stuttgart

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 98 €

Preis:

14.07.2024 - 17.07.2024 - 4**** Hotel ALEX in Naters-Brig

Reisepreis 725 €

Glacier-Express Zermatt – Saas Fee - 4 Tage

UNSER TIPP

SUPER HOTEL ALEX

ZERMATT & SAAS FEE

 

Erleben Sie die schönsten Schweizer Landschaften

Lernen Sie die Schweiz vom langsamsten Schnellzug der Welt aus kennen. Mit der

berühmten Schweizer Gebirgsbahn unternehmen Sie eine 4-stündige Panoramafahrt durch

die Welt der Schweizer Berge. Gesamt geht die Fahrt über 291 Brücken und 91 Tunnels

durch die Hochalpen mit rauschenden Bergbächen, stillen Alpenweiden und

traditionsreichen Bergtälern, die von jahrhundertealter Kultur zeugen, bis zum König der

Berge - dem Matterhorn. Bei dieser Reise fahren wir einen Teilabschnitt des

Glacier-Express von Brig bis Chur.

 

 

1.Tag: Glacier-Express

Morgens Anreise über Ulm und Lindau nach Chur. Hier beginnt auch schon unsere Fahrt mit dem legendären

"Glacier Express". Wir fahren vorbei am mächtigen Felssturz nach Disentis und erleben dabei die einmalige

Bergwelt der Schweizer Alpen. Von Andermatt geht die Fahrt durch den Furka-Basis-Tunnel hinunter ins Rhonetal.

Nach ca. 5 Stunden beenden wir unser Fahrt mit der Bahn in Brig. Mit dem Bus erreichen wir unser Hotel, wo wir

zum Abendessen erwartet werden.

2.Tag:  Zermatt - Gornergrat 

Heute bringt uns der Bus nach Täsch. Von hier aus fahren wir mit dem Zug ins autofreie Zermatt. Anschließend

besteht die Gelegenheit für eine Fahrt mit der Zahnradbahn auf das Gornergrat oder zu einer Wanderung. Von dort

aus hat man einen wunderschönen Rundblick, über die Gletscherwelt des Monte Rosa und zum vielleicht schönsten

Berg der Welt - dem Matterhorn. Bei einem nachmittäglichen Bummel durch das Bergsteigerdorf Zermatt oder

einer Wanderung durch die Gornerschlucht lassen wir den Tag ausklingen.

3.Tag: Saas Fee

Unser heutiges Ziel ist das Saastal. Wir erreichen auf 2.205 m.ü.M. den größten Erddamm Europas, den

Mattmark-Staudamm. Der zur Elektrizitätsgewinnung genutzte Stausee fasziniert nicht nur durch seine technischen

Details, sondern auch durch seine wildromantische Lage. Von hier oben genießt man die herrliche Aussicht auf den

Stausee und ein atemberaubendes Panorama zum Pass von Monte Moro. Anschließend bringt uns der Bus weiter

ins urige Bergdorf Saas Fee. Hier haben wir Gelegenheit zu einem Stadtbummel durch das autofreie Städtchen. Bei
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gutem Wetter empfiehlt sich eine Bergfahrt zum Spielboden oder dem Mittelallalin. Vom höchsten Drehrestaurant

der Welt (3.500m) aus hat man einen einmaligen Blick auf die Schweizer Bergwelt. Anschließend sollte man sich

den Besuch des Gletschermuseums nicht entgehen lassen 

 

4.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. Wir kehren vorbei am Genfer See in die Heimat zurück.
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